

Consejo Directivo URC

Acta N° 23 de Reunión Ordinaria Martes – 02/08/2011

Siendo el día 0/07/2011, y encontrándose presentes los Consejeros:

Sr Ricardo Iudica, Sr Federico Dussel, Sr Ricardo Ragazzone, Sr Sergio Bitar.
Sr Raul Garitaonandia, Sr Marcelo Mancuso, Sr Jose Ferreyra, Sr Horacio Quiroga, Sr Diego Tuma y el Sr Marcelo Biglieri.

Ausentes con aviso: Sres. Alfredo Diaz.

Delegados de Clubes Presentes:

Banco, Maristas y Peumayen

También están presentes el OPD, Sr Luis Ibañez y el Sr Gerente de la URC, Sr Carlos Araya

La reunión del HCD comienza a las 2120 hs., una vez establecido que se ha logrado el quórum para sesionar.

Se da lectura al Acta de disciplina y luego se leen las notas recibidas y emitidas.

Los Sres. Consejeros exponen por Áreas.

PRESIDENCIA:

El señor Marcelo Biglieri informa que se ha cerrado las negociaciones para la adquisición del automóvil sorteado el año pasado.

Además recomienda, que, por realizarse el homenaje a Carlos Cipitelli, en el Mendoza Rugby Club se debería hacer jugar a las divisiones M 23 e intermedia para permitir a los clubes que utilicen esos jugadores en las fechas que se postergan.

Además se trato el atraso que se está teniendo la URC sobre algunos temas como control de tarjetas, tablas de posición de los torneos, listado de jugadores no habilitados.

También se informo la intención de que Mendoza sea sede del torneo 4 Naciones.

VICEPRESIDENCIA:

El Sr Ricardo Ragazzone informa sobre la necesidad de organizar la logística para el viaje de los seleccionados M 18 y M 19 a Chile.

Informa además que las ventanas para los entrenamientos de los seleccionados serán los días 9, 11 y 13 de Agosto

SECRETARIA

Sin Novedad

TESORERIA

El Sr Raul Garitaonandia El Sr Raul Garitaonandia informa sobre el resultado del sorteo, resultando beneficiado en N° 175. Informa que, de acuerdo a los registros, ese número ha quedado vacante por no haber sido comercializado por los Clubes. Asimismo, efectúa la rendición de los números de rifa vendidos y, atento el resultado del sorteo, destaca el interés en negociar el premio para recuperar los fondos usados.

Informa respecto de la venta de los números entregados a los clubes, gestión que arrojó un muy pobre resultado, dada la falta de colaboración de los mismos:-

<u>CLUB</u>	<u>ENTREGADOS</u>	<u>DEVUELTOS</u>	<u>VENDIDOS</u>
<u>San Jorge</u>	<u>30</u>	<u>20</u>	<u>10</u>
<u>Rivadavia</u>	<u>30</u>	<u>25</u>	<u>5</u>
<u>Universitario</u>	<u>30</u>	<u>20</u>	<u>10</u>
<u>Teque</u>	<u>30</u>	<u>29</u>	<u>1</u>
<u>Liceo</u>	<u>30</u>	<u>26</u>	<u>4</u>
<u>Marista</u>	<u>30</u>	<u>0</u>	<u>30</u>
<u>Junin</u>	<u>30</u>	<u>23</u>	<u>7</u>
<u>C.P.B.M.</u>	<u>30</u>	<u>29</u>	<u>1</u>
<u>Mendoza</u>	<u>30</u>	<u>30</u>	<u>0</u>
<u>Tacurú</u>	<u>30</u>	<u>20</u>	<u>10</u>
<u>Belgrano</u>	<u>30</u>	<u>25</u>	<u>5</u>
<u>Peumayén</u>	<u>30</u>	<u>30</u>	<u>0</u>
<u>Escarabajos</u>	<u>10</u>	<u>0</u>	<u>10</u>
<u>Cuervos</u>	<u>10</u>	<u>10</u>	<u>0</u>
<u>Los Tordos</u>	<u>30</u>	<u>30</u>	<u>0</u>
<u>Banco</u>	<u>30</u>	<u>30</u>	<u>0</u>
<u>TOTALES</u>	<u>440</u>	<u>347</u>	<u>93</u>

CEDAR:

El Sr Ricardo Ludica informa que se esta trabajando en la construcción de los camarines y del gimnasio

COMERCIAL

El Sr Sergio Bittar informa que aun no ha tenido resultados importantes en su área.

RUGBY INFANTIL

El señor Quiroga informa que la charla vocacional sobre Rugby Infantil se llevara a cabo el sábado a las 2000 Hs en el Sur.

Además amplía los conceptos vertidos en la nota enviada al club Los Tordos por la suspensión unilateral de este club de la fecha de Infantiles.

Expresa además la necesidad urgente de contar con un reglamento para infantiles, utilizando como base el ya existente

..

COMPETENCIA

SIN NOVEDAD

DESARROLLO

El OPD informa sobre la reunión de desarrollo prevista para el próximo jueves y los temas que se tratarán serán el rugby escolar, como continuara el torneo de desarrollo y los probables subsidios a diligenciar para estos clubes.

Además se refiere al Seven Universitario, para el cual se esta gestionando el apoyo municipal y parte de la logística también será aportada por la URC.

Siendo la 00.20 hs del día 03 /08/2011, y sin más temas que tratar se da por finalizada la reunión del consejo.

Alfredo Diaz
Secretario
Unión de Rugby de Cuyo

Dr. Marcelo G. Biglieri
Presidente
Unión de Rugby de Cuyo